

# 定安县掀起学习贯彻县十二次党代会精神的热潮

坚持科学发展 放胆开拓创新 实施“一城三地”战略 为建设文明生态富裕幸福定安而努力奋斗

中国共产党定安县第十二次代表大会于2012年1月5日至7日隆重举行,大会确定了“一城三地”发展战略,提出努力建设文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安的发展目标,大会召开后,全县各镇、各机关单位掀起了学习县十二次党代会精神的热潮。

## 定城镇

2月13日,定城镇召开全镇领导干部大会,学习贯彻县十二次党代会精神。

县政协副主席、定城镇党委书记、镇长符公兴在会上表示,中国共产党定安县第十二次代表大会是在定安县全面实施“十二五”规划、改革发展进入关键阶段召开的一次重要会议。认真学习宣传贯彻县十二次党代会精神,把思想和行动统一到党代会精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党代会确定的各项目标任务上来,是

当前和今后一个时期全镇各级党组织的头等大事。

符公兴强调,学习贯彻县十二次党代会深刻总结了全县五年来的实践经验,提出了今后五年经济社会发展的总体要求和奋斗目标,对全县政治、经济、文化、社会和党的建设等多方面作出全面部署,深入学习贯彻县十二次党代会精神,有助于统一全镇领导干部意志,凝聚各方力量,坚定发展信心,抢抓机遇,奋力赶超,实现定城镇“一城先行、三片联动、四区齐

进、跨越发展”的十二五规划总体目标。

符公兴要求,学习贯彻县十二次党代会精神实质,关键要统一思想、形成共识,准确把握以下几个方面。一是准确把握县十二次党代会的主题;二是准确把握县十二次党代会以来改革发展取得的重大成就和宝贵经验;三是准确把握全县经济社会发展面临的困难和问题;四是准确把握今后五年全县经济社会发展的指导思想。(王议霄)

## 龙河镇

2月9日,龙河镇委、镇政府在镇办公大楼二楼会议室组织召开全体镇干部职工会议,传达学习、贯彻落实县十二次党代会精神。

龙河镇党委书记许声耀主持会议,带领镇干部职工学习会议精神,重点学习了韩勇书记在党代会上所作的县委工作报告,并在现场进行讨论,认真领会县委提出的“一城三地”发展战略以及四种精神,深入了解今后五年县委工作的主要任务和工作措施。

会议要求,全镇干部职工要认真学习学习贯彻县十二次党代会精神。要充分认识学习贯彻县十二次党代会精神的重大意义,切实抓好学习、宣传、贯彻的各项工作,把广大干部群众的思想统一到县十二次党代会精神上来,并结合龙河镇实际,扎实做好当前工作,努力开创全镇工作新局面,为努力实现县十二次党代会确定的奋斗目标和任务做出应有贡献。

(王聘钊)

## 富文镇

1月9日,富文镇召开全体镇干部大会,全体镇干部、村干部、所站负责人共107人参加,专题传达学习定安县十二次党代会精神。

会上,镇长陆善锋首先对定安县十二次党代会精神进行了传达,要求把学习贯彻党代会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,研究制定学习计划,采取多种方式和途径,把会议精神学习好、宣传好、贯彻好。

镇党委书记吴家平指出,五年一次的党代会的胜利召开,意义重大,影响深远,韩勇书记所作的报告,高瞻远瞩,实事求是,鼓舞人心。

吴家平强调,全体党员干部一定要立足富文镇实际,深刻领会,一是要认真学习,从报告提出的战略措施中,找到富文镇今后工作的结合点;二是要认真宣传,做到家喻户晓人人皆知;三是要认真领会,做到融会贯通,结合富文镇实际,围绕“一城三地”发展战略提出有思想、可操作的合理化建议;四是要大力弘扬“开拓创新、奋发图强、海纳百川、攻坚克难”的精神,做好富文镇各项主要工作项目,为富文的建设添砖加瓦;五是要认真执行,做到抢抓机遇,把会议精神落实到具体工作中来。

(罗利明)

## 岭口镇

2012年2月8日上午9点,岭口镇党委书记莫小岗在镇二楼会议室主持召开了县十二次党代会精神学习会,班子成员及包点组长共11人参加了本次会议。

会议重点学习了韩勇书记所做

的县委工作报告,认真研究和领会了县委提出的“一城三地”发展战略有关内容及精神,并结合岭口镇实际提出了要着力打造原生态乡村休闲游和绿色特色高效农业,全力以赴建设社会主义新农村。(杨静)

## 宣传口

1月9日,县宣传党委召开学习贯彻县十二次党代会精神会议,传达学习大会精神,会议强调宣传战线的全体同志要牢固树立强烈的危机意识、机遇意识、责任意识和发展意识,抓住机遇,加快发展,为建设“文明定安、生态定安、幸福定安、富裕定安”提供良好的舆论环境、文化环境和强大的精神动力。

会议指出,县十二次党代会,实事求是地总结了定安县五年来的工作,科学分析和阐明了定安发展面临的新形势新机遇,明确提出了今后五年全县工作的指导思想、奋斗目标、主要任务和重要措施,对建设富裕文明新定安作出了全面部署。

会议强调,宣传思想战线的同志一定要按照县十二次党代会的会议精神,认真学习、深刻理解大会精神,切实加强组织领导,精心安排,周密部署,把学习贯彻不断引向深入,要按照县十二次党代会精神,认真总结过去一年的工作,精心谋划新一年的工作,弘扬清简务本、行必责实的作风,切实把正确的舆论方向,不断提高宣传思想工作水平,为建设富裕文明新定安贡献力量。(程守满)

## 财政局

2月8日,县财政局党组会议认真学习中国共产党定安县第十二次代表大会精神,主要学习韩书记代表第十一届县委所作的《坚持科学发展,放胆开拓创新,为建设文明生态富裕幸福定安而努力奋斗》的报告,深入领会“一城三地”发展战略,切实把把握好今后五年的奋斗目标,以科学发展观为引领,全心全意谋发展,卯足干劲抓落实,切实增强忧患意识,时刻保持开拓创新锐气。通过学习,真正把广大党员和干部群众的思想行动统一到党代会的精神来。

会议认为,县十二次党代会,是

在全省深入推进国际旅游岛建设,全县加快实施“十二五”规划关键时刻召开的一次重要会议。按照县委的部署和要求,及时召开党组会议并印发《关于认真学习学习贯彻县十二次党代会精神和救火英雄黄明同志先进事迹的通知》到局各股室、下属单位、各乡镇财政所,要求各单位、股室认真开展学习贯彻县十二次党代会精神和救火英雄黄明同志先进事迹活动。

会议还学习了救火英雄黄明同志的先进事迹,学习他关爱他人、乐于助人、不计回报的无私奉献精神。(程守满)

## 龙湖镇

1月9日上午,龙湖镇组织全体镇干部职工集中学习了中国共产党定安县十二次党代会精神,要求全体镇干部职工切实把思想统一到贯彻落实县十二次党代会精神上来,解放思想,转变作风,围绕县委制定的“一城三地”的战略,推动龙湖镇经济社会跨越式发展。

会上,镇党委副书记、纪委书记黄斐忠结合龙湖镇实际情况,详细解读了县委书记韩勇所作的报告。他要求全体镇干部职工认真学习领会县十二次党代会精神,要求进一步解放思想,决不能

按部就班,坐享其成,必须要与党的方针政策保持高度一致;要端正工作作风,用铁的纪律和创新的手段促进作风的转变;要提升工作能力,要通过不断加强自我学习,提升自我综合能力,切实用政策破解现实难题。

镇党委书记吴九艺就学习贯彻县十二次党代会精神提出三点要求:一是要把学习县十二次党代会精神作为当前首要政治任务,全面营造全镇上下认真学习会议精神的良好氛围;二是要深刻领会会议精神

实质,凝心聚力,巧干快干,苦干实干,确保用县党代会精神指导镇域经济社会发展;三是要结合县十二次党代会的精神,从龙湖镇实际出发,进一步解放思想,抢抓机遇,加大招商引资力度,加快龙湖新城、龙湖国际休闲城、日广花园等项目的推进,落实好县委提出的“项目年”部署,加快产业结构调整步伐,大力改善基础设施,增强发展后劲,加强党的建设,解放思想,转变作风,切实推动龙湖镇经济社会的跨越式发展。

(刘琼 岑运杰)

## 雷鸣镇

2月12日上午,雷鸣镇召开全体镇、村干部会议,集中传达学习县十二次党代会精神。

会议传达了县十二次党代会韩勇书记所作的工作报告,并指出,县十二次党代会的召开是全县政治生活中的一件大事,韩书记所作的工作报告,实事求是地总结了全县五年来所取得的成就和经验,并科学

规划了未来五年全县经济社会发展的新目标、新蓝图,令人鼓舞,催人奋进,为我们抓好落实指明了方向,紧密结合雷鸣实际,贯彻好各项工作,特别是大力推进南丽湖项目的推进工作。

雷鸣镇党委书记柯敏在会上强调,“一城三地”发展战略是在新形势、新要求下所提出的,是定安未来五年工作的指

导思想、方针,镇委、镇政府要紧紧围绕这一战略思想,积极实施“以项目带动,做强中心镇,调优产业结构”的思路,以推进南丽湖开发建设为主攻方向,以优化发展环境为着力点,以社会主义新农村建设为主线,以构建和谐为目标,以发展现代农业为手段,推动全镇经济社会又好又快发展。

(王议霄 殷承楷)

## 龙门镇

2月10日上午,龙门镇召开了党政班子会议专题学习党代会精神。

会上对县委书记韩勇所做的工作报告和县委的工作报告进行了全面学习,使镇党政班子成员对县委今后五年的总体思路和奋斗目标有了更深的认识,为做好龙门镇今后各项工作指明了方向。

会上,镇党委书记颜文昭

强调,学习贯彻党代会精神要牢牢把握两个重点,一是要深刻领会县委“一城三地”发展战略的科学内涵,二是要发扬“四种精神”,抓好当前和今后的工作。通过集中学习,全体干部进一步理解和领会了县党代会召开的重大意义和作用。

此外,还由联村包点干部组织召开村两委会,围绕如何在工作实践中贯彻落实县代

会精神,要求村两委会干部统筹安排当好指挥员、身体力行当好战斗员、无私奉献当好服务员,通过实实在在的工作践行县党代会精神。

同时,各村也相继召开了党员学习会,要求所有党员要身先立足,充分发挥党员模范带头作用,加强学习,当好宣传员。

(吴采净 陈小龙)

## 翰林镇

为全面贯彻落实县十二次党代会精神,近日,翰林镇党委在例会上开展学习会,会议要求,全镇党委政府班子成员要全面学习会议精神,并结合翰林镇实际,提出具体要求,部署安排镇党委当前各项工作。

会议传达了学习了县十二次党代会精神,介绍了大会的

有关情况。会议全面总结了第十一次党代会以来定安经济社会发展取得的成就,并对定安未来五年的发展科学谋划了定安未来发展的美好蓝图,战略性的提出“一城三地”发展战略,大会具有很强的思想性、战略性、实践性,是全县各级党组织和广大党员强烈的责任和使命、信心和力量的集中体现。

会议要求,要学习好、宣传好、贯彻好县十二次党代会精神,把贯彻落实大会精神作为镇党委当前的首要政治任务来抓,结合翰林镇实际,以建设翰林镇文化风情镇为目标,锐意进取,继续调优产业结构,做大做强“红色、绿色、古色”品牌,加快全镇经济和事业事业发展。(程守满)